Aan:

K.B.V.B.V. -
Koninklijk Belgisch Volleybal Verbond vzw - De heer Alexander Koulberg
F.R.B.V.B. -0 1745 - VC OQudegem
Fédération Royale Belge de Volley-Ball a.s.b.l. t.a.v. de heer Luc Van Medegael, secretaris
ter info :

otte etﬁé)ias :

de heer Geert Blyaert, eerste scheidsrechter
de heer Chris Thuys, tweede scheidsrechter
de heer ], Callens, verantw. scheidsrechters
de heer J. Van Brusselen, verantw. competitie
secretariaten VVB - AIF

NKC nr. 6/2012-2013
Verslag van de heer Geert Blyaert m.b.t. de wedstrijd “VC Oudegem — Hermes Qostende” d.d.
26/02/2013 (Ere Divisie dames)

Zijn aanwezig ter zitting op 25 maart 2013:

De partijen :

De club VC Oudegem wordt vertegenwoordigd door de heer Luc Van Medegael, secretaris.
De heer Alexander Koulberg, bijgestaan door meester Bart De Maeseneir, advocaat.

De getuigen :

De heer Geert Blyaert, eerste scheidsrechter.
De heer Chris Thuys, tweede scheidsrechter.

Zetelen voor de nationale klachtencommissie : voor het A.LF. de heren Haager, Sureting en Jacques en
voor de V.V.B. de heren Melis, Lievens en Lagae.

De partijen en de getuigen worden gehoord ter zitting,

Sports Flooring

Huart Hamoirlaan 48
1030 Brussel

Fortis Bank: 210-0516009-21 Boulevard Huart Hamoir 48
Tel. 32(0)2/788.21.03 * Fax 32(0)2/788.21.01 1030 Bruxelles



Beraadslaging en motivatie

De feiten worden niet betwist.

De nationale klachtencommissie meent dat de feiten die tot de uvitsluiting van de heer Koulberg
geleid hebben onaanvaardbaar zijn, getuigen van een gebrek aan respect voor de scheidsrechters
en een ernstige bestraffing verdienen in de vorm van een effectieve schorsing.

De nationale klachtencommissie veroordeelt tevens de houding van een door VC Oudegem
aangestelde scouter en legt de verantwoordelijkheid hiervoor bij de club. De club moet
vermijden dat het publiek en zeker een door haar aangestelde medewerker tijdens de wedstrijd
op het terrein komt en na de wedstrijd de scheidsrechters verbaal belaagt. Voor deze feiten legt
de nationale klachtencommissie een boete op, waarvan een deel met voorwaarden.

OM DEZE REDENEN
DE NATIONALE KLACHTENCOMMISSIE

beslist

de heer Alexander Koulberg een effectieve schorsing op te leggen als speler en voor alle
officiéle functies voor twee officiéle wedstrijden. Deze schorsing dient uitgevoerd te worden bij
de eerste twee officigle wedstrijden van zijn club tijdens het seizoen 2013-2014 en dit kunnen
zowel wedstrijden van de competitie, Beker van Belgi¢ of Supercup zijn.

de club VC Oudegem een boete op te leggen van 750 EUR waarvan 250 EUR effectief betaald
dient te worden na facturatie door de VVB en waarvan 500 EUR met uitstel is en effectief
betaald dient te worden indien gelijkaardige feiten zich voordoen voor 31 december 2014.

De kosten voor de behandeling van deze zaak vallen ten laste van VC Oudegem.

Aldus met éé}{p righeid van stemmen beslist door de nationale klachtencommissie in zitting van
25 maart 2013




